
Auswertung der Kundenzufriedenheitsumfrage - Anwälte 2003 Stand : 04.11.03

I Beurteilung des Umgangs, der Atmosphäre Rücklauf (*): 76 von 118

Anzahl Antw.  % zu [(*)-keine Stellungn.] Anzahl Antw.  % zu [(*)-keine Stellungn.] Anzahl Antw.  % zu [(*)-keine Stellungn.] Anzahl

1) Im persönlichen Umgang wurde ich als Anwalt/Anwältin korrekt behandelt.
innerkant. 30  trifft zu 12  trifft teilweise zu 0  trifft nicht zu 3 keine Stellungnahme

ausserkant. 26  trifft zu 2  trifft teilweise zu 1  trifft nicht zu 2 keine Stellungnahme

Gesamt 56 79 %  trifft zu 14 20 %  trifft teilweise zu 1 1 %  trifft nicht zu 5 keine Stellungnahme

2) Das Auftreten der Justizbehörde war korrekt und angemessen.
innerkant. 25  trifft zu 16  trifft teilweise zu 0  trifft nicht zu 4 keine Stellungnahme

ausserkant. 24  trifft zu 4  trifft teilweise zu 1  trifft nicht zu 2 keine Stellungnahme

Gesamt 49 70 %  trifft zu 20 29 %  trifft teilweise zu 1 1 %  trifft nicht zu 6 keine Stellungnahme

3) Die RichterInnen hinterlassen fachlich/menschlich einen kompetenten Eindruck.
innerkant. 19  trifft zu 21  trifft teilweise zu 0  trifft nicht zu 5 keine Stellungnahme

ausserkant. 17  trifft zu 11  trifft teilweise zu 0  trifft nicht zu 3 keine Stellungnahme

Gesamt 36 53 %  trifft zu 32 47 %  trifft teilweise zu 0 0 %  trifft nicht zu 8 keine Stellungnahme

4) Die RichterInnen waren gut vorbereitet.
innerkant. 23  trifft zu 19  trifft teilweise zu 0  trifft nicht zu 3 keine Stellungnahme

ausserkant. 18  trifft zu 9  trifft teilweise zu 2  trifft nicht zu 2 keine Stellungnahme

Gesamt 41 58 %  trifft zu 28 39 %  trifft teilweise zu 2 3 %  trifft nicht zu 5 keine Stellungnahme

5) Die Verhandlungen waren gut geführt.
innerkant. 17  trifft zu 24  trifft teilweise zu 1  trifft nicht zu 3 keine Stellungnahme

ausserkant. 17  trifft zu 11  trifft teilweise zu 1  trifft nicht zu 2 keine Stellungnahme

Gesamt 34 48 %  trifft zu 35 49 %  trifft teilweise zu 2 3 %  trifft nicht zu 5 keine Stellungnahme

6) Die Verhandlungen wurden so geführt, dass Vergleiche - wo möglich - gefördert wurden.
innerkant. 23  trifft zu 17  trifft teilweise zu 2  trifft nicht zu 3 keine Stellungnahme

ausserkant. 18  trifft zu 7  trifft teilweise zu 1  trifft nicht zu 5 keine Stellungnahme

Gesamt 41 60 %  trifft zu 24 35 %  trifft teilweise zu 3 4 %  trifft nicht zu 8 keine Stellungnahme

II Beurteilung der zeitlichen Abläufe  [A] = [(*) - keine Stellungn. - hatte kein Verf.]

Anzahl Antw. Anzahl Antw. Anzahl Antw.  % zu [(*)-keine Stellungn.] Anzahl

7) Zwischen Einreichen des Vorladungsbegehrens und der Zustellung der Vorladung dauert es
    zu lange (seit dem 01.04.03).
innerkant. 15  trifft zu 18  trifft nicht zu 7 5 keine Stellungnahme

ausserkant. 16  trifft zu 8  trifft nicht zu 4 3 keine Stellungnahme

Gesamt 31 54 %  trifft zu 26 46 %  trifft nicht zu 11 8 keine Stellungnahme

8) Das Ansetzen der Termine ist gut organisiert.
innerkant. 32  trifft zu 7  trifft nicht zu 6 keine Stellungnahme

ausserkant. 22  trifft zu 5  trifft nicht zu 4 keine Stellungnahme

Gesamt 54 82 %  trifft zu 12 18 %  trifft nicht zu 10 keine Stellungnahme

9) Die Vorladungsfristen sind zu lange (seit dem 01.04.03).
innerkant. 23  trifft zu 15  trifft nicht zu 4 3 keine Stellungnahme

ausserkant. 15  trifft zu 10  trifft nicht zu 3 3 keine Stellungnahme

Gesamt 38 60 %  trifft zu 25 40 %  trifft nicht zu 7 6 keine Stellungnahme

III Beurteilung des Ausgangs
Anzahl Antw.  % zu [(*)-keine Stellungn.] Anzahl Antw.  % zu [(*)-keine Stellungn.] Anzahl

10) Die RichterInnen handhaben eine gleiche Gerichtspraxis.
innerkant. 23  trifft zu 12  trifft nicht zu 10 keine Stellungnahme

ausserkant. 8  trifft zu 3  trifft nicht zu 20 keine Stellungnahme

Gesamt 31 67 %  trifft zu 15 33 %  trifft nicht zu 30 keine Stellungnahme

11) Die Qualität der Begründung der Urteile entspricht meinen Vorstellungen.
innerkant. 25  trifft zu 12  trifft nicht zu 8 keine Stellungnahme

ausserkant. 16  trifft zu 1  trifft nicht zu 14 keine Stellungnahme

Gesamt 41 76 %  trifft zu 13 24 %  trifft nicht zu 22 keine Stellungnahme

Anzahl verschickte Fragebogen : 118 --> 59 innerkantonal u. 59 ausserkantonal

 hatte kein Verfahren

 % zu [A]  % zu [A]

 hatte kein Verfahren

 hatte kein Verfahren

 hatte kein Verfahren

 hatte kein Verfahren

 hatte kein Verfahren
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